



LUXE TOUR

Путешествие высшего класса

+7 (495) 956-07-98

www.luxe.ru

info@luxe.ru

Пекин – Сиань – Чунцин Круиз по реке Янцзы Ичан – Шанхай 12 дней

День 1. Пекин

Прибытие в Пекин, встреча с гидом, трансфер в отель.

День 2. Пекин

Экскурсия начинается с **Запретного города** и проходит по **площади Тяньаньмэнь**. Приготовьтесь к тому, что вас поразят огромные размеры одной из крупнейших в мире общественных площадей (440 000 м²). Прогуливаясь от самой южной части площади по всей ее длине, вы пройдете мимо нескольких памятников, включая **Мавзолей Мао Цзэдуна**, в котором покоятся его останки. Северные ворота площади украшены портретом отца-основателя КНР, и также являются воротами, через которые вы попадете в Запретный город.



После этого вы посетите **Летний дворец**, изначально заказанный императором Цин своей матери в качестве подарка на день рождения, а теперь это самый большой и лучше всего сохранившийся императорский сад, оставшийся миру. Вы оцените не только причудливую грацию Длинного коридора, украшенного классическими картинами на фоне природных красот, но и имперскую торжественность Зала благосклонности и долголетия — еще одного места, где правящая власть в конце династии Цин (1644–1911 гг. н. э.) решала государственные вопросы.

День 3. Пекин

Осмотр достопримечательностей сегодня начинается с посещения **Храма Неба**, где императоры династий Мин и Цин проводили церемонии и ритуалы, чтобы молиться о хорошем урожае и благословении для страны.

Затем отправление на **экскурсию по Великой Китайской стене** на участке Мутяньюй, включая поездку по канатной дороге. Вам предстоит посетить самое длинное сооружение, когда-либо созданное руками человека. Исследуйте гораздо более тихий участок Великой Китайской стены — **Мутяньюй**, строительство которого было начато во времена династии Северная Ци (550-557) и завершено в XVII веке. Этот 2.5-км участок стены позволяет гулять по ее легендарной длине более часа и посетить двадцать две сторожевые башни, если вы того пожелаете. Вы не только сами

пройдете по этому чуду света, но и увидите его сверху во время захватывающей дух поездки на канатной дороге.

День 4. Пекин-Сиань

Свободный день, чтобы познакомиться с китайской культурой и народным искусством, изучая китайскую каллиграфию кистью, узоры масок пекинской оперы, научиться делать традиционные китайские пельмени.

Затем вас отвезут на железнодорожную станцию для скоростного переезда на поезде до Сианя (примерно 5 часов). По прибытии – трансфер в отель.



День 5. Сиань

Главной достопримечательностью Сианя, несомненно, является **терракотовая армия** - древнее захоронение полноразмерных терракотовых статуй китайских воинов, колесниц и лошадей. Эта достопримечательность расположена на востоке города Сиань, примерно в часе езды от центра города. Вы посетите 3 карьера, чтобы подробно изучить это восьмое чудо света.

Во второй половине дня вас отвезут обратно в **центр города Сиань**. Там вы посетите **древнюю городскую стену**, наиболее хорошо сохранившуюся городскую стену в Китае. В настоящее время она стала наследием и сокровищем нации. Вы можете прогуляться вдоль стены, чтобы полюбоваться видом на внутренний и внешний город с высоты птичьего полета или покататься на велосипеде по стене.

Спустившись со стены, вы познакомитесь с **мусульманским кварталом и Большой мечетью**. Район населен народом хуэй, поэтому здесь вы найдете много мусульманской еды, сувениры и местные закуски повсюду.

День 6. Сиань-Чунцин-Круиз

Встаньте сегодня пораньше, чтобы посетить **Большую пагоду диких гусей**, которая является высокой и элегантной пагодой, построенной во времена династии Тан для хранения буддийских писаний и реликвий, привезенных из Индии. Пагода имеет квадратное основание и круглую вершину и окружена большим храмовым комплексом.

Посетители могут подняться на пагоду, чтобы насладиться панорамным видом на город и сельскую местность, исследовать храм, чтобы узнать о буддийской культуре и искусстве, а также принять участие в различных мероприятиях и событиях, таких как фестиваль фонарей и фестиваль окропления водой.

Далее трансфер на железнодорожную станцию, чтобы сесть на скоростной поезд до Чунцина, откуда вас встретят и отвезут на круиз.

День 7. Круиз (Yangtze River Cruise)

Вы отправитесь в плавание по Янцзы и насладитесь расслабляющим темпом путешествия по этой великолепной реке, которая вдохновляла поэтов.

Сойдя на берег, вас ожидает **экскурсия в город-призрак Фэнду** или **Шибаочжай** (в зависимости от уровня воды).

Вечером на корабле состоится **приветственная вечеринка капитана** с китайским народным танцем и музыкальным представлением.

День 8. Круиз (Yangtze River Cruise)

Следуя по этому участку реки, вы совершите **экскурсию в Бадонг** и небольшую **прогулку на деревянной лодке** по великолепному ручью Шэньнун или ручью Богини.

По возвращении на корабль войдете в западную часть **ущелья Силин**. Насладитесь расслабляющим вечером на борту речного судна.

День 9. Круиз-Ичан-Шанхай

Высадка в Ичане, после обеда пересадка на скоростной поезд до Шанхая. По прибытии в Шанхай вас встретят и отвезут в отель.

День 10. Шанхай

Экскурсия по Шанхаю приведет вас к некоторым из самых знаковых и живописных мест города:

- **Музей Shanghai MuseumEast** - это музей мирового класса, в котором хранится более 120 000 культурных реликвий древнего Китая, включая изделия из бронзы, керамику, каллиграфию и картины.
- После этого можно отправиться в **сад Юй** - классический китайский сад с рокариями, павильонами и прудами, отражающий гармонию и равновесие природы и культуры. Можно прогуляться по извилистым тропинкам, насладиться спокойствием и безмятежностью сада и купить сувениры или закуски на близлежащем рынке.
- Затем посетите **храм городского бога**. Он посвящен городскому божеству, которое, как полагают, защищает город и его жителей. Храм отличается традиционной китайской архитектурой с замысловатой резьбой и красочными украшениями. Внутри находятся алтари, где люди возносят благовония и молятся о благословении, безопасности и удаче.
- Далее отправитесь в **Шанхайскую башню**, которая является сверхвысоким небоскребом (632 м) и выдающейся достопримечательностью Шанхая. В 2016 году Шанхайская башня получила премию «Лучшее высотное здание» от Совета по высотным зданиям и городской среде обитания. Она стала важным символом модернизации Шанхая.
- Потом прогуляйтесь по **Нанкинской улице** - самому оживленному торговому району в Китае.
- Пройдитесь по **набережной Бунд**, также известной как **Вайтань**, которая демонстрирует колониальную архитектуру и современные небоскребы Шанхая.

День 11. Шанхай

Утром поездка в **Чжуцзяцзяо**. Здесь есть девять длинных улиц, тянущихся вдоль реки, тысячи зданий династий Мин и Цин, стоящих у воды, и 36 старинных каменных мостов. Здесь также есть много интересных мест, таких как **буддийский храм Юаньцзинь и мост Фаншэн**.

Природный пейзаж здесь хорошо сохранился, показывая особенности **города Цзяннань**. Вы можете покататься на лодке по реке примерно 20-30 минут, насладиться мирной атмосферой и ощутить оригинальный колорит древнего города. Вы также можете попробовать местные деликатесы и купить уникальные сувениры.

Затем посетите шанхайский **Синътяньди** - уникальный и модный район, сочетающий в себе современные и традиционные элементы. Он разделен на две части: **Нанли и Бейли**. Современные здания являются основными в Саут-Лейн, в то время как в северной части в основном сохранились старые здания Шикумэн, создавая интересное взаимодействие старого и нового. Прогуляйтесь по близлежащим торговым центрам.

Прогулка по тихим улочкам **Dongping Road** в бывшей Французской концессии, где вы найдете **суть классического Шанхая**, запечатленную в этом историческом торговом и жилом районе.

Прогуляйтесь мимо бывших резиденций известных китайских политиков и художников и оцените архитектуру и сады, стиль которых датируется 1920-ми годами.

Вечером трансфер в отель.

День 12. Шанхай

Свободное время и затем трансфер для отправления домой, окончание программы.